

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ
«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ЄДНАННЯ СПІЛЬНОТИ»



ВІЗУАЛЬНА ІДЕНТИФІКАЦІЯ БРЕНДУ

Версія 1.0.0 / 01.01.2024

© 2024 БО «БФ «ЄДНАННЯ СПІЛЬНОТИ»



Логотип символізує **єднання, співпрацю та розвиток спільноти**, передаючи ключові цінності організації: взаємодопомогу, підтримку та довіру.

СИМВОЛІКА

БО «БФ «ЄДНАННЯ СПІЛЬНОТИ»

0.1. Основна концепція



Офіційний логотип організації є візуальним символом, який слугує для широкого впізнавання та представлення Фонду. Це є візуальним втіленням місії організації - об'єднання людей задля спільного блага та розвитку спільноти. Логотип складається з чітко структурованих елементів, що візуально підкреслюють ідею єдності, допомоги та спільної діяльності.

Єднання: три фігури символізують спільноту людей, які об'єднуються для досягнення благодійної мети.

Стабільність та розвиток: кольорова палітра вказує на гармонію між прагненням до позитивних змін та надійністю.

Підтримка та допомога: підняті руки фігур підкреслюють готовність підтримувати та допомагати іншим.

Центральна ідея - три стилізовані людські фігури, які разом утворюють єдине гармонійне ціле, що підкреслює місію фонду об'єднувати людей для спільної мети. Символіка є простою та впізнаваною, що забезпечує універсальність та ефективність бренду.



Логотип побудований на основі геометричних фігур – півкіл та прямих ліній. Три фігури об'єднані у вигляді своєрідного «щитоподібного» силуету, що символізує захист і підтримку. Візуальний акцент на центральній червоній фігурі робить логотип динамічним та привабливим. Логотип символізує єднання, співпрацю та розвиток спільноти, передаючи ключові цінності організації: взаємодопомогу, підтримку та довіру.

ОСНОВНІ ЕЛЕМЕНТИ ВІЗУАЛЬНОЇ ІДЕНТИФІКАЦІЇ:

Три фігури – центральний візуальний елемент логотипу, що символізує об'єднання людей:

Центральна фігура (червона) найбільша і розташована в центрі. Має підняті вгору руки, що символізують єднання, підтримку та активність.

Червоний колір акцентує увагу на лідерстві, любові та енергії.

Ліва фігура (жовта) розташована зліва та децю менша за центральну.

Жовтий колір символізує оптимізм, надію та розвиток.

Права фігура (синя) знаходиться праворуч та також трохи менша за центральну. Синій колір асоціюється зі стабільністю, довірою та впевненістю.

Білі проміжки між фігурами створюють чіткі контури та забезпечують візуальну рівновагу, а також символізують простір для взаємодії.

Основні кольори логотипу:

Червоний (Pantone 186 C, Hex:#E30613). Символізує активність, лідерство, енергію та рішучість.

Синій (Pantone 286 C, Hex:#003DA5). Відображає стабільність, довіру, професіоналізм та надійність.

Жовтий (Pantone 116 C, Hex:#FFD700). Символізує оптимізм, позитивний розвиток та енергію.

Сітка побудови логотипу: Для точного відтворення логотипу використовується модульна сітка, що забезпечує гармонію та симетрію елементів. Усі елементи логотипу мають пропорційні відношення, що полегшує масштабування.

1. ЛОГОТИП

БО «БФ «ЄДНАННЯ СПІЛЬНОТИ»

1.1. Опис логотипу

